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Στη Λήμνο ο φιλέλληνας Βοηθός Επίσκοπος 
Άσσου από την Ιερά Μητρόπολη Μεξικού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Με ιδιαίτερη συγκίνηση υποδέχθηκε, το Σάββατο 10 Μαΐου 
2025, ο Σεβ. Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. 
Ιερόθεος για δεύτερη φορά στο νησί τον φιλέλληνα και λαοφιλή 
Βοηθό Επίσκοπο Άσσου κ. Τιμόθεο, από την Ιερά Μητρόπολη 
Μεξικού, με την κανονική άδεια και ευλογία του Σεβ. 
Ποιμενάρχου του Μητροπολίτου Μεξικού κ. Ιακώβου.

Η επίσκεψη του Ιεραποστόλου Επισκόπου Άσσου κ. Τιμοθέου από την Κολομβία στο 
νησί της Λήμνου, πραγματοποιήθηκε με πρόταση του Σεβασμιωτάτου προς τον 
Διοικητή του Στρατού της Λήμνου, Ταξίαρχο κ. Πασχάλη Φιλούση, ο οποίος θέλησε 
να οργανώσει σύναξη αξιωματικών, υπαξιωματικών και οπλιτών της 88 ΣΔΙ με 
πνευματική ομιλία για την καλλιέργεια της συνειδήσεως και τον ανεφοδιασμό του 
ηθικού του στρατιωτικού δυναμικού του νησιού.

Οι δύο Αρχιερείς συλλειτούργησαν την Κυριακή 11 Μαΐου 2025 στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου της ιστορικής πόλεως του Μούδρου, όπου και ο Σεβ. 
Ποιμενάρχης κ. Ιερόθεος καλωσόρισε επίσημα τον Επίσκοπο Άσσου κ. Τιμόθεο, 
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αναφερόμενος με θερμούς λόγους στη βαθιά ελληνική του παιδεία και συνείδηση 
και στον ζωντανό χειμαρρώδη και επίκαιρο λόγο του, τα οποία τον διακρίνουν.

Αμέσως μετά ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος, αφού ευχαρίστησε από καρδιάς για την 
πρόσκληση και την πνευματική ευκαιρία που του δόθηκε για να βρεθεί στο 
ιστορικό και ακριτικό νησί, ανέπτυξε εμπνευσμένα θεολογικές σκέψεις, με την 
ευκαιρία της σχετικής Ευαγγελικής Περικοπής, για τον σύγχρονο άνθρωπο, ο 
οποίος συνεχίζει να ζει την υπαρξιακή μοναξιά του μέσα στην κοινωνία του 
σύγχρονου κόσμου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και την ενδιαφέρουσα συναναστροφή και 
επικοινωνία με τους πιστούς του Μούδρου, ο Σεβασμιώτατος με τον Θεοφιλέστατο 
επισκέφθηκαν, συνοδεία κληρικών, το Στρατόπεδο «ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ» στο Λιβαδοχώρι, 
όπου τους υποδέχθηκε ο Στρατιωτικός Διοικητής του νησιού με τους συνεργάτες 
του.

Εκεί ο Ταξίαρχος κ. Πασχάλης Φιλούσης απηύθυνε θερμό καλωσόρισμα και 
χαιρετισμό στους Αρχιερείς και την συνοδεία τους και κάλεσε τον υψηλό 
Επισκέπτη να λάβει τον λόγο.

Ο Θεοφιλέστατος στον εμπνευσμένο λόγο του προς τους στρατευμένους νέους, 
ένδακρυς και με φανερό ζήλο τόνισε σε άπταιστα ελληνικά τις διαχρονικές αξίες 
της Ελλάδας, τις δυνατότητες που δίνει η πίστη και τον ευεργετικό ρόλο της 
Εκκλησίας, όπως αποδείχθηκε έμπρακτα στην ιστορική διαδρομή. Στην ομιλία του, 
αναφέρθηκε επίσης στον πνευματικό πλούτο της Ορθοδοξίας, στη σημασία της 
παράδοσης και στην ανάγκη της ενότητας, που πρέπει να στοχεύουμε, για να 
συνεχίσουμε μέσα από τις αντίξοες συνθήκες να αποτελούμε, ως γνήσιοι Έλληνες, 
τον φάρο του πολιτισμού και της πίστης.

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με ανταλλαγή αναμνηστικών και ευχές για ειρήνη, 
ενότητα και προκοπή του τόπου, αφού το στρατιωτικό ακροατήριο αυθόρμητα και 
παρατεταμένα χειροκρότησε τον Θεοφιλέστατο ομιλητή.

Η παρουσία του Επισκόπου Άσσου κ. Τιμοθέου αποτέλεσε ιδιαίτερη τιμή για τη 
Λήμνο και τους κατοίκους της, ενώ το μήνυμά του ενδυνάμωσε το ηθικό των 
στρατιωτών και υπενθύμισε τον ρόλο της Εκκλησίας, ως συνοδοιπόρου στον 
αγώνα και στην αποστολή των νέων μας.


























